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Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. július

Egészségügyben dolgozók köszöntése
1818. július elsején született Semmelweis Ignác magyar orvos, az „anyák megmentője”. 
1992 óta július elseje a magyar egészségügy napja. Semmelweis Ignác hazaszeretete, 
korát megelőző tudományos szemlélete, rendíthetetlen kitartása és megalkuvást 
nem ismerő hite igazságában a mai napig példát állít az utókor számára. Gyermekek 
százezrei, milliói köszönhetik neki az életüket, miután egyértelműen meghatározta 
a gyermekágyi láz tüneteit, s nem csupán azt írta le, hogyan terjed a fertőzés, hanem 
annak a folyamatát is, hogyan lehet ezt kizárni, megakadályozni, illetve radikalizálni. 
Megállapításai ma is igazak, megállják a  helyüket, amelyre az orvostudományban kevés 
példát találni. Semmelweis Ignác tanítása akkor merőben új volt, és nem fogadta be az 
akkori korszellem. Az Orvosi Hetilap több mint másfél századdal ezelőtt, Semmelweis 
Ignác akkor frissen megjelent, új könyvét méltatva azt írta: „A jó ügy diadala sokszor 
késni szokott...”, „...a végsiker azonban el nem maradhat.”
Egy nehéz, embert próbáló időszakon vagyunk túl, de jó okunk van a bizakodásra, hogy 
a „végsiker” ezúttal sem marad el.
Szeretném megköszönni mindazon egészségügyben dolgozónak az áldozatos 
munkáját, akik a nehéz időkben is kitartottak és végezték munkájukat, gyógyítottak, 
ápoltak, vigyáztak az egészségünkre!

Dobos Imre György
polgármester
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KRÓNIKA
Tisztelt Tápiószeleiek, Kedves Barátaim!

A koronavírusos járvány első hullámán túl van az ország, 
a kormány június 17-én megszüntette a veszélyhelyzetet. 
Megszűnt az idősek védelmében hozott idősáv, a maszk 
viselésére vonatkozó védelmi szabályok azonban továbbra is 
fennmaradtak! (A hatodik életévét be nem töltött kiskorúak 
kivételével mindenki köteles a tömegközlekedési eszközön 
valamint az üzletben történő vásárlás során a szájat és az 
orrot eltakaró eszközt viselni!)

A Polgármesteri Hivatal is már a megszokott munka- 
és ügyfélfogadási rendben működik, a képviselő-testület 
pedig június 24-én, 18 órakor tartott újra ülést.

A vírus nem tűnt el, a fertőzöttek száma meghaladta a 
11 milliót a világon. A SARS-CoV-2 vírus okozta Covid-19 
nevű betegség 188 országban és régióban van jelen.

Mivel nem tudni, Magyarországon lesz-e második 
hullám, a kormány járványügyi készültség bevezetéséről 
döntött, amit háromhavonta felül fog vizsgálni.

Örömmel mondhatom, hogy az elmúlt több mint három 
hónapban Tápiószele sikeresen védekezett. Köszönhetően 
sok ember fegyelmezettségének, az önkormányzat időben és 
arányosan meghozott döntéseinek, gyors cselekedeteinek. 
Pest megye a legveszélyeztetettebb megye volt az országban, 
mégis elkerültük azt, amit több település nem tudott.

Nagyon köszönöm fegyelmezett, higgadt magatartásukat, 
hogy a korlátozások betartásával segítették városunk 
védekezését!

Külön köszönöm azoknak, akik a frontvonalban 
dolgoztak, és azoknak, akik a város működését biztosították 
ebben a rendkívüli helyzetben!

Még egyszer mindenkinek köszönöm a segítséget és a 
helytállást!

Továbbra is vigyázzunk magunkra,  
vigyázzunk egymásra!

A COVID járvány jelentős többletterhet jelentett, 
illetve jelent az önkormányzat számára. Pályáztunk és még 
szeretnénk is, amelyekhez az önerőt biztosítanunk kell. 
Bevételeink jelentősen csökkentek, a gépjárműadót az állam 
elvonta, a CG helyzetét mindenki ismeri. Mindezek ellenére, 
– kiadásaink megnövekedtek, bevételeink csökkentek 
– az önkormányzat nem emelte az adók mértékét, nem 
növelte az infláció mértékével a bérleti díjakat, a kezdő 
vállalkozókat pedig adókedvezményben részesíti. A válság 
ellenére a többletterheket az önkormányzat vállalja.

A 2020. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatása kiírt pályázati lehetőségével élve a 
június 24-i testületi ülésen, a maximálisan igényelhető 20 millió 
forint erejéig, belterületi útjaink felújítására tettem javaslatot 
a képviselő-testületnek. Javaslatomat a társaskör képviselői 
(Dr. Pap Gábor, Szabóné Récsi Erika, Matuz Katalin, Fehér 
Zsolt) nem támogatták. A pályázathoz szükséges anyagokat 

elkészíttettem és az önkormányzat tulajdonában lévő utak 
közül a Rákóczi út vasútállomástól Farmos irányába terjedő 
szakaszára, a Postától induló Hunyadi út teljes szakaszára 
valamint a Holló közre nyújtottam be pályázatot.

Az eddigi heti egy alkalomról kettőre módosítottuk az 
ebrendészeti szolgáltatás gyakoriságát. Azt gondolom, a 
kóbor ebek számának visszaszorításában jelentős előrelépés 
lenne, ha csak felelősen, hozzáértő módon lehetne kutyát 
tartani. 

Ma ez Magyarországon nem megoldott, nincs szabályozva, 
bárki tarthat kutyát. Pedig a kutyatartás szabályozásának 
nemcsak a kóbor ebek számának csökkentésében lenne 
szerepe, hanem az állatkínzások, illetve a kutyatámadások 
megelőzésében is.

Sipos József ebrendész telefonszáma: +36 20 203 2359

A multinacionális kereskedelmi láncok településünkön 
való üzlet létesítésével kapcsolatban eddig a Penny 
Market Kft. részére történő épületépítési projekt építését 
szervező Sámsonpiac Kft-vel a legelőrehaladottabbak a 
tárgyalások. Kereskedelmi egység létrehozására a volt Béke 
úti iskola 5.887 négyzetméteres telkét jelölte meg, melyet 
megvásárolna, az iskola épületét pedig lebontaná. Az iskola 
épületének lebontását a képviselő-testület nem támogatja, 
így a Sámsonpiac Kft. 103/1 hrsz-ú ingatlanra tett vételi 
szándékát elutasította. További tárgyalásokra kerül sor.

A Település Üzemeltetési Csoport dolgozói a 
biztonságosabb közlekedés érdekében a nehezen belátható 
kereszteződéseinkhez panoráma tükröket szereltek fel. 

Pótolták a hiányzó utcanévtáblákat.
A Május 1. tér benőtt útszakaszát megtisztították. 
Megújították a templomkert és Szent István út 

környékét, gallyaztak.
A közmunkások újabb illegális szemétlerakó helyeket 

(pl. Suszter dűlő) számoltak fel. Közterületeinken 
folyamatosan vágják a füvet, de hogy rendezett képet 
mutasson településünk, sajnos sokszor más területét is 
rendbe kell tenniük (pl. Vasútállomás).

Végül a város önkormányzata nevében szeretném 
köszönetemet kifejezni mindazoknak, akik a Település 
Üzemeltetési Csoport hívó szavára, időt és fáradtságot 
nem kímélve részt vettek buszmegállóink lefestésében, 
támogatták a megvalósítást. 

Külön öröm volt számomra, hogy a fiatalok is rendkívül 
aktívak voltak, megtapasztalhatták milyen az, amikor egy 
közösségért, a városunkért dolgozunk, teszünk jót.

Csodálatos volt az összefogás. Nagyon jó volt együtt 
lenni, jó hangulatban dolgozni azért, ami a miénk. Még 
egyszer köszönet az önzetlen munkáért, segítségért!

Hajrá Szele!
Dobos Imre György

polgármester 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Pályázati kiírás a TÜCS vezető álláshelyre
Tápiószele Város Önkormányzata munkáltató pályázatot hirdet 

Tápiószele Város Önkormányzat Településüzemeltetési Csoport műszaki előadó munkakör, 
Településüzemeltetési Csoportvezetői / részlegvezetői beosztás betöltésére.

A munkakörbe tartozó és a vezetői beosztással járó 
lényeges feladatok: 
– Településüzemeltetési Csoport irányítása, 

munkaszervezés, személyi és tárgyi feltételek 
biztosítása,

– részvétel a csoport feladatainak ellátásában,
– közfoglalkoztatási programok koordinálása,
– anyag- és eszközellátás folyamatosságának 

megszervezése.
Illetmény, egyéb ellátások: közalkalmazottak jogállásáról 
szóló törvény szerint.

Pályázati feltétel: 
– büntetlen előélet, nem áll büntető eljárás hatálya alatt,
– legalább érettségi végzettséget igénylő, műszaki 

szakmai körbe tartozó szakképesítés,
– a vezetői megbízás feltétele a munkáltatóval 

közalkalmazotti jogviszony létesítése.

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
– B, C típusú jogosítvány megléte,
– vezetői gyakorlat.

Pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 

bizonyítvány,

– szakmai önéletrajz,
– végzettséget igazoló iratok másolata,
– az önkormányzat Településüzemeltetési C soportjának 

vezetésére, feladatellátásra vonatkozó elképzelések 
ismertetése,

– nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt 
személyes adatainak a pályázati eljárással 
összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

– nyilatkozat pályázata nyílt / zárt ülés keretében 
tárgyalásának kéréséről, 

– bérigény megjelölése.

A pályáztató a pályázati kiírásnak megfelelő pályázatot 
benyújtó pályázók meghallgatását követően dönt a 
pályázatról. A kinevezésben négy hónap próbaidő kerül 
kikötésre. 
A beosztás a pályázatok elbírálását követően azonnal 
betölthető.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Dobos Imre György polgármester úrtól kaphatnak a 
+36 53 787 000-os telefonszámon.

Tóth Julianna 
jegyző

Tájékoztató határszemle tartásáról
Készült a Pest Megyei Kormányhivatal 16595/2020. szá-

mú végzése alapján – kivonatos közlés.
A Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 

Földhivatali Osztálya Tápiószele település külterületén 
határszemlét tart, melynek kezdő időpontja 2020. június 
29. – ezt követően a gazdasági évben folyamatosan végzi.

A határszemle alapvető célja a termőföldek termőképes-
ségének fenntartása, a mezőgazdasági termelés jövedelme-
zőségének fokozása mellett a parlagon hagyott és az aller-
giát okozó parlagfüves területek csökkentése. Ezen túl az 
ellenőrzés kiterjed a művelési ág egyezőségre, a más célú 
hasznosítás megszüntetésére.

Kérem a földhasználókat, hogy a fentiek alapján gon-
doskodjanak a termőföldek rendbetételéről és a bejelentési 
kötelezettség alá tartozó tevékenységek földhivatal felé tör-
ténő bejelentéséről.

Tóth Julianna 
jegyző

 Rendőrségi információ
Hosszú idő után betöltésre került 

az 1. számú körzeti megbízott 
hely Györgyi Fanni rendőr 
őrmester kisasszony személyében. 
Fogadóóráját minden hónap 
harmadik hétfőjén 14-16 óráig tartja. 
Mobilszáma: 70/400-7228

A másik körzeti megbízottunk 
Molnár László Gergely főtörzsőrmester úr. Fogadóórája 
minden hónap második hétfőjén 14-16 óráig. Mobilszáma: 
70/492-0782

Bárándy Sándor alezredes őrsparancsnokunk 
egészségügyi állapota miatt szolgálatmentességet kapott. 
Szeptember 1-jétől Németh József alezredes úr lesz az 
új őrsparancsnok, addig Regdon József rendőr őrnagy a 
rendőrőrs megbízott vezetője.

Dobos Imre György
polgármester
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TÜDŐSZŰRÉS
FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, hogy TÁPIÓSZELE városban 

2020. július 31–től 2020. augusztus 7-ig 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

Hétfőn  8.00 – 18.00 óráig
Kedden  8.00 – 18.00 óráig
Szerdán  8.00 – 18.00 óráig
Csütörtökön  8.00 – 18.00 óráig
Pénteken  8.00 – 18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:
 SIMONFFY KÁLMÁN MŰVELŐDÉSI HÁZ  

(Tápiószele, Posta út 2.)

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG 
SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy al-
kalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve 
munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 
1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. 
Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyeg-
zett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson 
kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek 
szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilat-
kozat szükséges. A törvény által kötelezetteknek a vizsgá-
lat természetesen ingyenes. Panasz nélkül is lehet beteg. 
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség 
időben történő felismerésére!
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolvá-
nyát, TB kártyáját, illetve ha, van az előző évi tüdőszűrő 
igazolást!

Buszmegállók festése közösségi munkában
Rafael János Település Üzemeltetési 

Csoportvezető felhívást tett közzé, tár-
sadalmi munkára hívta a segítőszán-
dékú embereket, városunk buszmeg- 
állóinak festésére. A kitűzött napot 
sajnos elmosta az eső, de a második 
időpont sikeres volt. Július 4-én reggel 
6.40-kor találkozónk volt a Hóvirág úti 
volt Napközi udvarán, ahonnan 31 fő-
ből álló lelkes festő brigád indult el a 
kijelölt munka területére.

A legfiatalabb kis festőnk 11 éves 
volt, édesapám pedig 75 évesen gon-
dolta azt, hogy szombat délelőttjét egy 
jó hangulatú társasággal tölti, főként 
így, hogy hasznos dolog volt, amit el-
végeztünk. A munka végeztével a mű-
velődési házban egy kis pihentető be-
szélgetés után jóízűen elfogyasztottuk 
a helyben főzött babgulyást, majd az 
ebéd „fáradalmait” kipihenve minden-
ki hazatért otthonába. Biztosították a 
szervezőket arról, hogy legközelebb 
is nagyon szívesen részt vesznek egy 
ilyen város szépítő társadalmi munká-
ban.

Felsorolom a résztvevők beleegye-
zésével nevüket, illetve azokat, akik 

támogatással segítették ezt a megmoz-
dulást: Borsosné Fári Bettyna, Fodor 
Andrea, Zala Tibor, Szőllősi Tóth 
Zsanett, Kiss Mária, Koncsikné Zakar 
Margit, Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, 
Fleischmann György, Tóth Erzsébet, 
Szabó Attila, Németh Erika, Tóth Bé-
láné, Tóth Béla, Patai Szilvia, Patai La-
ura, Patai József,  Mózes Dani, Balázs 
Andrea,  Dobos Imre György, Rafael 
János, Nagy Marika, Kormos László, 
Kormos Lászlóné, Juhász Sándorné, 
Szarvasné Ljulina Alexandra, Radnó-
ti Anasztázia, Balázs Anna Melinda, 
Kass György, Gyarmati Ferenc, Fodor 
Norbert, Bódi Gyula, Tóth István, K. 
József, R. Emőke.

A fotókon sem szerepel mindenki 
különböző okokból.

Köszönöm szépen azoknak, akik 
munkával, és azoknak is, akik anyagi 
hozzájárulással támogatták a busz-
megállók festését! Tápiószele Város 
Önkormányzatának a festéshez szük-
séges anyagokat, a Kóré Cukrászdának 
a finom pogácsát, Bálint Tibornak az 
ebéd elkészítéséhez a húst, a Népbolt-
nak a kedvezményes innivalót. Kö-

szönjük a művelődési háznak, hogy 
biztosították a helyszínt a főzéshez és 
az étkezéshez.

Folytatásra legközelebb többen is 
jelentkezhetnének: hiszen minél töb-
ben leszünk, annál többet teszünk. 
Hajrá Szele! 

Tóth Margit
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Kiadó helyiség
2020. szeptember 1-jétől az önkormányzat 

tulajdonában lévő Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti  
1. emeleti 30 m2 nagyságú irodahelyiség kiadó.

Érdeklődni Dobos Imre György polgármesternél 
lehet a 70/795 4855 telefonszámon.

Dobos Imre György
polgármester

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretném köszönetem kifejezni Tápiószele 

Város Önkormányzatának és a Település Üzemeltetési 
Csoport munkatársainak, hogy önkormányzati 

bérlakásomban egy több éve fennálló problémát, 
hiányosságot megszüntettek. Papíron komfortos 
lakásomban elkészült a fürdőszoba és illemhely. 

Sokévi elutasítás után kérésünk, panaszunk 
meghallgatásra talált. 

Köszönjük a segítséget!

Tisztelettel:
Bódi Gyula

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. munkatársat keres

 ivóvízhálózat karbantartó munkakörbe. 
FELADATOK:

• Ivóvízvezeték szerelése
• Építési munkák elvégzése

• Kézi földmunkák elvégzése
• Kiviteli munkák elvégzése

ELVÁRÁSOK:
• Szakmunkás végzettség 

(csőszerelő, lakatos, hegesztő stb.)
• „B” kategóriás jogosítvány

• rugalmasság, alkalmazkodó 
készség

• pontosság, precizitás

ELŐNYÖK: Vízvezeték szerelő végzettség

AMIT KÍNÁLUNK:
• alapbér a besorolási rendszer 

alapján meghatározva
• Cafetéria 
• Önkéntes Nyugdíjpénztári 

munkáltatói hozzájárulás

• balesetbiztosítás, szociális, 
élethelyzethez kapcsolódó 
juttatások, 

• utazási támogatás, céges 
rendezvények, elismerési rendszer, 

• üdülési lehetőségek saját 
üdülőinkben

• fejlődési lehetőség

A jelentkező önéletrajzát személyesen Nagykáta vízmű telepen,  
illetve a kun.zsolt@trvzrt.hu e-mail címre várjuk.

ÉRDEKLŐDNI: +36 70-681-6013
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Egy tűzoltóra: Attilára emlékezve...
„Az egy pillanat,  

oly gyorsan elszalad...”

Kevés embernek adatik 
meg, hogy gyermekko-
ri álma teljesüljön. Neki 
megadatott. Egész életében 
a segíteni akarás, a máso-
kért végzett munka vezé-
relte. Mindenki tisztelte 
benne az alázatosságot, a 
szorgalmat, a szerénysé-
get és a szakmai tudást. 

Beteljesült álmai fiatal kora ellenére egy pillanat alatt 
szertefoszlottak. Egy értünk dobogó szív tragikus hirte-
lenséggel megszűnt dobogni.

S, hogy még tragikusabb legyen: tűzoltó társai vonul-
tak és akartak segíteni a gépkocsiban rosszul lett bajtár-
sukon. És bár mindent megpróbáltak, pont Őneki nem 
tudtak segíteni.

A Györgyei úti temetőben fájdalmasan felsírtak a tűz-
oltóautók szirénái és az Il silenzio Trombitán felhangzó 
hangjára örök nyugalomra helyezték Kasza Attila baj-
társunkat.

„[Istenem], ha a Te akaratodból életemet vesztem,
Áldd meg a családomat a Te szerető kezeddel,
És add nekik vissza mindazt,
Amit küldetésem teljesítésekor én másoknak adtam.
Ámen” (részlet: „A tűzoltó imája”-ból)

Isten veled Attila, nyugodjál békében!
Tűzoltó bajtársai

MÚZEUMI HÍREK

BLASKOVICH-DÍJ PÁLYÁZAT A 2019-20-AS TANÉVBEN
A 2019-20-as tanévben tizedik alkalommal írta ki a mú-

zeumbaráti kör pályázatát. Az elmúlt évekhez hasonlóan, 
most is a Blaskovich fivérek szellemi és tárgyi örökségének 
népszerűsítése, az iskola és a múzeum kapcsolatának erősí-
tése volt a szándék.

A pályázati kiírást még 2019 decemberében eljuttattuk a 
szelei iskolába, és megjelent a helyi újságban. A megadott 
határidőig négy végzős diák regisztrált. Az első szóbeli kon-
zultációt még meg tudtuk tartani a múzeumban, de sajnos 
a járványveszély közbeszólt. A múzeumbaráti köri vezető-
sége a támogatókkal karöltve úgy határozott, hogy a pályá-
zatot nem töröljük, hanem alkalmazkodva az új helyzethez, 
online formában valósítjuk meg. 

A pályázatot kizárólag elektronikus úton lehetett be-
nyújtani! A pályázat nyilvános bemutatására nem került 
sor, ezért kértük a pályázókat, hogy készítsenek videofelvé-
telt otthonukban, így mutassák be szóban az elkészült pá-
lyázatot. A felvételt az írásbeli munkához csatolták.

A pályázat beadásának határidejeként 2020. május 29. 
péntek 17 órát jelöltük meg.

A következő témákban vártuk a dolgozatokat.
1. 2019/2020. II. Rákóczi Ferenc-emlékév. Hogyan ápol-

ták a fejedelem emlékét a Blaskovich fivérek? Ismerd 
meg, és mutasd be, miféle tárgyakat láthatunk a Blasko-
vich Múzeumban Rákóczi fejedelem korából!

2. A Blaskovich Múzeum Baráti Köre 35 éve sikeresen 
működő civil szervezet. Miben segíti a múzeum mű-
ködését, népszerűsítését? Ismertesd kiadványait és a 
múzeum anyagát gyarapító tárgyait, valamint a megva-
lósulásra váró terveit!

3. A Blaskovich Múzeum parkja jelentős természeti érték. 
Fejtsd ki ezt az állítást!

Hárman készítettek igen színvonalas pályamunkát a 
megadott témákhoz a kitűzött határidőre, az előírt formá-
tumban. Név szerint: Bozóki Bálint (8.b), Horváth Hanna 
(8.a), Petykovszki Attila (8.a).

Bozóki Bálint munkájának címe: A Blaskovich Múzeum 
kertje jelentős természeti érték. Horváth Hanna a pályázati 
kiírás első témáját dolgozta ki. Petykovszki Attila „A vad 
magyar oroszlán emlékére” című dolgozatában a múzeum 
Rákóczi–kori tárgyait mutatta be. Mindhárom diák elkészí-
tette a videós összefoglalóját, így a bírálók online megte-
kinthették a filmeket. 

A Blaskovich-díj ez évi győztese: BOZÓKI BÁLINT. 
Mindhárom tanuló az okleveleket és jutalomkönyveket az 

augusztusi évnyitó-ballagási ünnepségen veheti át. A 100 000 
Ft értékű fődíj mellé egy különdíjat (30 000 Ft) is megszava-
zott a bíráló testület, amit Petykovszki Attila kapott. Gratu-
lálok minden résztvevőnek, remek munkát végeztek! 

Köszönöm Pestiné Nagy Judit múzeumpedagógus mun-
káját, aki konzultációkkal segítette a diákok munkáját. Kö-
szönöm a múzeumbaráti kör vezetősége és a támogatók 
közreműködését, amivel a tápiószelei múzeum egyedülálló 
tehetséggondozó programja megvalósult. Elsőként köszö-
nöm Székely Zoltán támogatását, aki budakalászi lakos-
ként, de a múzeumbaráti kör régi tagjaként elkötelezett e 
program megszervezésében. Köszönöm a többi támogató: 
Gócsa Fotó Kft., ifj. Terék József, Terék Mihály és neje pénz-
ügyi támogatását, közreműködését.

Gócsáné dr. Móró Csilla múzeumvezető
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TÁPIÓ 
NATÚRPARK  

– a térségi összefogásért 

A Tápió mente 2019. június 22-én az Agrár- 
minisztériumtól megkapta a natúrpark cí-
met, mellyel Pest megye első natúrparkja lettünk. Nyugat-Európában már több évtizede mű-
ködnek natúrparkok a táji és kulturális örökség védelme érdekében. A natúrparkok azonban a 
nemzeti parkoktól eltérően alulról szerveződnek, a helyi közösségek összefogásán alapulva. 
A natúrparkok ma Európában a fenntartható vidékfejlesztés egyik jó modelljeként működnek.

A hazánkban már sok éve működő natúrparkok elsősorban az ökoturisztikai létesítményeikről 
(tanösvények, tematikus túraútvonalak, látogatóközpontok, bemutatóhelyek) ismertek, me-
lyek kívülről is jól láthatóak. De emellett a natúrparkok foglalkoznak a természeti és kulturális 
értékek védelmével, a lakosság környezettudatos életmódjának erősítésével, de gazdasági te-
rületen is együttműködnek a helyi szereplők, termelők, szolgáltatók; sőt akár együttműködési 
kártyarendszerrel, vagy helyi pénzekkel is találkozhatunk egyes natúrparkokban. 

A magyar natúrparkok önkormányzati alapon szerveződnek, a csatlakozó települések bel- és 
külterületükkel együttesen csatlakozhatnak a helyi natúrpark kezdeményezéshez. A Tápió Na-
túrparkhoz jelenleg 18 önkormányzat csatlakozott, melyek képviselő-testületei egy együttmű-
ködési nyilatkozat aláírásával váltak a natúrpark tagtelepüléseivé. Ezek a következők: Sülysáp, 
Kóka, Úri, Gomba, Bénye, Káva, Pánd, Tápiószecső, Tápióság, Tápióbicske, Nagykáta, Tóalmás, 
Szentlőrinckáta, Farmos, Tápiószele, Tápiószentmárton, Tápiószőlős, Tápiógyörgye. De a na-
túrpark partner szervezetei lehetnek helyi szolgáltatók, vállalkozások, termelők és civil szerve-
zetek is. Munkaszervezete a Tápió Közalapítvány.

A natúrpark cím hivatalos megszerzése nem járt külön pénzügyi támogatással, de a Tápió Na-
túrpark fejlesztésére beadott Leader pályázatok révén már több beruházás is megkezdődött. 
A térség turisztikai palettájának bemutatására az elmúlt hónapokban létrehoztuk a Tápió Na-
túrpark honlapját – www.tapionaturpark.hu, melyen a már meglévő, működő turisztikai attrak-
ciók, látnivalók, vendéglátók megtalálhatóak. Valamint a Tápió Natúrpark facebook oldalán az 
aktuális programok, események naprakészen elérhetőek. A tavaszi félévben az általános is-
kolák bevonásával egy többfordulós térségi natúrparki vetélkedőt szerveztünk, mellyel a diák 
korosztályt ismertetjük meg a Tápió mente értékeivel. A felnőtt lakosság informálására pedig 
egy riportfilm sorozatot készítünk, melynek 2. részét július 5-én láthatják a Williams TV Tápió+ 
magazin vasárnap esti műsorában. A sorozat korábbi részei egyébként a Szórómédia youtube 
csatornáján is visszanézhetők. 

Ebben az évben még több olyan beruházás fog megvalósulni, melyek a Tápió Natúrpark „lát-
hatóvá tételét” segítik mind tárgyi, fizikai eszközök (köszöntő és információs táblák, turista 
térkép, kiadványok megjelenés) formájában, mind a virtuális felületeken (riportfilm sorozat) 
Ezekről következő cikkünkben számolunk be, de látogasson el honlapunkra és facebook olda-
lunkra is!

Antalicz Csaba és Bikás Bettina,  
Tápió Közalapítvány
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KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Kedves Olvasóink!
A kormány döntött a könyvtárak újranyitásáról, amelynek 

első napja a mi könyvtárunkban: 2020. június 23. kedd.
A késedelmi díj megfi zetésétől a jelen helyzet miatt természetesen eltekintünk.

A szabadságolások miatt heti két napon: kedden és csütörtökön 9-17 óráig látogatható a könyvtár július 
végéig, illetve amíg esetlegesen változás, szigorítás nem áll be a vírus miatt.

Nyitvatartási napok:
• június 23. kedd és június 25. csütörtök 9-17 óra
• június 30. kedd és július 2. csütörtök 9-17 óra
• július 7. kedd és július 9. csütörtök 9-17 óra

• július 14. kedd és július 16. csütörtök 9-17 óra
• július 21. kedd és július 23. csütörtök 9-17 óra
• július 28. kedd és július 30. csütörtök 9-17 óra

Szeretettel várjuk kedves Olvasóinkat a megjelölt napokon! Várjuk, hogy újra találkozhassunk!
Jó egészséget kívánunk! Vigyázzanak magukra és egymásra!

Könyvtárosok

A művelődési ház állandó 
programjai:

Hétfő: 
• Borostyán Nyugdíjas Klub 16-19 óráig

Szerda
• Első szerda: Terefere Klub 17 órától
• második szerda: Bizalom Klub 16 órától
• harmadik szerda: Mozgáskorlátozottak 

Klubja 16 órától
• negyedik szerda: Jóbarátok Klub 16 órától

Csütörtök: 
• Dr. Kása Gábor ügyvéd úr félfogadása 

17 órától
•  első csütörtök: Darts 18 órától

• Szerda délelőttönként vegyes vásár
9-11 óráig.

A művelődési ház ZÁRVA tart 
augusztus 10-től és 26-ig.

Véradás a művelődési házban: 
július 29-én 13 órától 17 óráig.
Szeretettel várunk minden véradót!
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SZÜRETI BÁL!
2020. szeptember 19-én 19 órától 

FERGETEGES BATYUS BÁLT RENDEZÜNK  
a tápiószelei művelődési házban!

Zene, tánc, jó hangulat garantálva.
A zenét szolgáltatja DJ FM (Falusi Mihály)!

Mindenkit várunk!

Belépő 500 Ft és egy tombolatárgy! Jegyek elővételben  
a következő telefonszámokon rendelhetők:

06-70/549-0057, 06-30/521-4628,  
06-53/381-234

EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

„Alma és fája, anya és lánya”
Egészségügyi rovatunkban ma nem szokványos interjúk készültek. Gondoltam egy merészet és sikerült is megvalósí-
tani. Anya, lánya bemutatása. Ők maguk sem tudták, hogy párhuzamban mindkettőjüket megkerestem, és szerencsé-
re igent mondtak. Megbeszéltük, hogy titokban tartják, hagy legyen a családnak meglepetés az újságban megjelenő 
cikk. Fogadják olyan szeretettel, mint amilyen izgalommal én készítettem!

Az anya: Hollósiné Fekete Ildikó. Jelenlegi beosztása „infúziós és sürgősségi nővér asszisztens”. Munkáját 2015 óta Buda-
pesten a Podmaniczky utcai Vasút Egészségügyi Rendelőben végzi. Ildikó az ingázó nővérek életét éli immáron 32 éve. Így 
nyilatkozik szakmai életútjáról:

– Kezdjük az elején. Mindig is az egészségügyben szeret-
tem volna dolgozni, hiszen elhivatottságot éreztem az 
emberekkel olyan fizikai, lelki kontaktusba kerülni, ahol 
a személyes törődés, a beteg számára fél gyógyulás, a nő-
vér számára pedig hatalmas erőt adó ok, hogy ezt a mind 
lelkileg, mind pedig fizikailag kimerítő hivatást nap mint 
nap, legjobb tudása szerint tudja végezni. Szüleim ellen-
ezték a választásom, így „kis ráhatással” az általános is-
kola elvégzése után a Ceglédi Közgazdasági Szakközép 
Iskolában kezdtem meg tanulmányomat. Helyem viszont 

nem találtam, hiszen nem ez volt életem célja, így a má-
sodik évfolyam elvégzése után otthagytam az iskolát, és 
az egészségügy felé vettem az irányt, ahová eredetileg is 
elszerettem volna indulni. Közben férjhez mentem, és 
megszületett 3 gyermekem, szülővé váltam, de álmomat 
nem adtam fel, így a gyereknevelés mellett továbbképez-
tem magam, így kerültem a Péterffy Sándor utcai Kórház 
Szövetség utcai telephelyére, mint osztályos segédnővér. 
Rengeteget tanultam az itt töltött idő alatt, elméletben és 
gyakorlatban is. Majd bekerültem életem legmeghatáro-
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zóbb intézményébe, a Budapesti MÁV Kórházba, ahol 14 
évig dolgoztam a Gasztroenterológiai osztályon. A mai 
napig ott dolgoznék, ha nem zilálták volna szét a kórházat. 
Ekkor kerültem a Bajcsy Zsilinszky Kórház szintén gaszt-
ro osztályára. Itt 7 évig dolgoztam, de egészségi állapotom 
romlása miatt sajnos meg kellett válnom attól a hivatástól, 
amire mindig is vágytam. Így kerültem a jelenlegi mun-
kahelyemre, ahol 8 hónapig „szenvedtem” azoknak a be-
tegeknek a hiányától, akiknek ágy mellett van szükségük 
a nővéri segítségre. De meg kellett értenem, még ha nehe-
zen is tudtam elfogadni az elfogadhatatlant, hogy fiziká-
lisan már nem tehetem kockára saját egészségem, mások 
előtérbe helyezése miatt, hiszen a családomnak itthon is 
szüksége van rám. De azért egy pár műtétet megejtettek 
rajtam, hogy végérvényesen elfogadjam, ápoló nővérként 
a pályafutásom befejezettnek tekinthetem.

 Jelenlegi munkahelyemen sem kell teljesen elhatáro-
lódnom a betegekkel való fizikai kapcsolattól, hiszen 
a rendelőben is folyik infúziós kezelés, a kontakt kicsit 
megmaradt, de már nem az a feladatköröm, mint mikor 
még éjszakás ápolóként volt, hogy 32 beteg ellátására 
voltam egész éjjel egyedül az osztályon.

 Az, hogy miért Budapestre esett a munkahely választá-
som, nagyban befolyásolta a hely megközelítése. Hiszen 
a Ceglédi Kórház hiába lett volna közelebb, de mire 
busszal át jut az ember Ceglédre, akkorra felér Buda-
pestre is, ahol több a lehetőség munkahely választásra. 
Sajnos az ingázók „mostoha” gyerekek! Rettenetesen ki 
vannak szolgáltatva nem csak az időjárás szeszélyének, 
az állandó vonatkésésnek, de ahhoz, hogy elérjenek 
munkahelyükre sokszor az oda vissza út plusz 4 órát 
is igénybe vehet, a ledolgozott napi 8-12 óra után. De 
azért egészében véve ez nem csak egy szakma, ez hiva-
tás, életfilozófia, szerelem, szenvedély, élet!

 Ha még egyszer születnék, ugyanezt a pályát választa-
nám!

 Köszönöm szépen a lehetőséget, az itt elmondottak 
megjelenéséhez. Egy idézettel szeretném lezárni be-
szélgetésünket: „Sok van mi csodálatos, de az embernél 
nincs semmi csodálatosabb!”

– Köszönöm szépen Ildikónak a beszélgetést, mely alatt vé-
gig olyan tűz csillogott a szemében, amely csak az igazán 
szakmájuk iránt elhivatottak lelkében lángol.

Mivel beszélgetésünk július 1-jén, a Semmelweis napon, a magyar egészségügyi dolgozók napján készült, nem is lehetne 
más interjúalanyom, mint a tápiószelei illetőségű, helyben élő szülésznő, Bencsikné Hollósi Ildikó. Fiatal kora ellenére 
olyan hévvel, elhivatottsággal mesélt szakmájáról, hogy csak néma hallgatója lehettem elbeszélésének. (Július 1. Semmel-
weis Ignác, az anyák megmentőjének születési dátuma.) Amikor elkezdődött: 

– Nagymamám csecsemőgondozó nővérként dolgozott a 
Tápiószelei Bölcsödében, Édesanyám pedig Budapesten 
dolgozott, mint kórházi nővér. Tehát már otthonról ma-
gammal hoztam, szó szerint bele születtem a gondos-
kodásba. 12 évesen már meg is fogalmazódott a nagy 
elhatározás, „a kezdet kezdetén,” vagy is a születésnél 
tudom elképzelni a mindennapokban az életem. Ezért 
nem volt kérdés, merre is indulok tovább az általános 
iskola elvégzése után.

 Cegléden a Török János Egészségügyi Szakközép Is-
kolában érettségiztem 2007-ben, majd felvételt nyer-
tem a Szegedi Tudomány Egyetem Egészségtudományi 
szociális képzési karának szülészeti szakára. Ez 3 éves 
képzés, akkor még nem adott diplomát, de ugyan úgy 
szakdolgozatot és nyelvvizsgát kellett tenni, mint a mai 
végzősöknek. Gyakorlatom a ceglédi kórházban végez-
tem, nagy könnyebbség volt, hogy nem Szegedre kellett 
lejárnom, vizsgáimat Szolnokon 2010-ben kitűnő ér-
demjeggyel zártam le.

 Pályafutásom a Ceglédi Kórházban 2010-ben kezdődött. 
Ott három osztályon teljesítettem szolgálatatot éves for-
gás szerinti beosztásban: szülészet, nőgyógyászat, szü-
lőszoba. Ezeken az osztályokon általános nővérek nem 

dolgoznak, itt mindenkinek szülésznői végzettsége van, 
ezt a követelményt a betegek maximális ellátása érdeké-
ben hozta meg a Főorvos úr. Az osztályon Gyes előtt el-
töltött 8 évben 1200 gyermek születésénél segédkeztem.

 Az érzés, amelyet az ember ekkor él át megfogalmazha-
tatlan, hiszen a gyermek születése utáni első pillanatban 
kontaktusba nem az édesanyával, hanem a szülésznő-
vel lép. Volt egy idős „bába” tanítónk, aki azt mondta: 
születésnél két életért felelünk, az édesanyáért és a meg-
született gyermekért, ezért fél lábunk mindig a börtön-
ben van. Ezt a szakmát csak maximális odafigyeléssel és 
teljes elhivatottsággal lehet végezni. Mi is lehetne cso-
dálatosabb egy új élet születésénél, hiszen ez az emberi 
élet értelme, egyszeri csoda, mely megismételhetetlen. 
Gyesem letelte után, nem tudom elképzelni munkámat 
csakis ennek a hivatásnak a folytatásával. De a fontossá-
gi sorrend betartásával a mi életünkben: Lillának maj-
dan egy kis testvér születése.

 Végezetül, ha üzenhetnék a fiataloknak, azt mondanám, 
a lehetőségeikhez képest szüljenek minél több gyerme-
ket, hiszen nincs is csodálatosabb dolog, mint egy új élet 
érkezésével szülővé válni.

Tóth Margit 
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Sorozatajánló – 2020. június

Mi történne, ha egy-egy 
technológia, találmány, 
jövőbe mutató elképzelés 
teljes teret nyerne, és meg-
határozná mindennapi éle-
tünket? Hogyan nézne ki 
a jövő, ha az információs 
technológia eddig sosem 
látott mértékben uralná 
a világot? Talán ezekkel a 
kérdésekkel lehetne a leg-
jobban leírni azt, hogy mi-
ről szól a Black Mirror.

Fontos kiemelni, hogy 
itt egy antológiasorozatról 
beszélünk, ami azt jelenti, 
hogy nincs összefüggés az 
epizódok között, csupán 
a sorozat fentebb említett 
alapvetése, és annak rendszerint sötét következményei jelen-
tik a párhuzamot az egyes részek között. Mindig új színésze-
ket látunk, más világokat ismerhetünk meg és különbözik 
az alapvetés is. Ezek sokszor alig különböznek megszokott 
környezetünktől, máskor viszont futurisztikus, valóságtól 
elrugaszkodott univerzumba kalauzol minket a széria.

Fekete tükör
Brit dráma, thriller

Eredeti cím: Black Mirror
Channel 4, Netfl ix, 5 évad, 2011 - 2019.

IMDB pontszám: 8,8 / 10

Ez a változatos, disztópikus 
és néha egyenesen rémisztő 
jövőképeket elénk táró sorozat 
egyszerre elgondolkodtat és el-
borzaszt. Mi lenne, ha a jövő-
ben minden azon múlna, hogy 
mennyire vagyunk népszerűek a közösségi médiában? Mi 
lenne, ha egy kis chip segítségével, ami mindenkiben ott van, 
mindenki emlékezne mindenre, ami vele történt, és min-
dent vissza tudna nézni? Mi lenne, ha az android technoló-
gia olyan szintre fejlődne, hogy tökéletesen képesek lennénk 
helyettesíteni és reprodukálni elhunyt szeretteinket e gépek 
segítségével? Ezekre a kérdésekre a Black Mirror megadja a 
többnyire csattanós, sötét és happy endet szigorúan nélkü-
löző válaszát. Vagy képzeljünk el egy lepusztult Földet, ahol 
“in medias res” csöppenünk az események sűrűjébe, és csak 
annyit látunk, hogy valaki menekül, miközben mindenki 
más okostelefonnal veszi videóra. Őrültnek hangzik? Az is. 
És ez csak néhány példa volt a sok-sok emlékezetes történet 
közül. Garantálom, hogy mindenki meg fogja találni azokat 
a részeket, amelyeket egy jó darabig nem fog elfelejteni.

A széria rengeteg elismerést kapott és óriási sikere van 
mind a nézők, mint a kritikusok között. Azonban ez tipiku-
san olyan sorozat, amit lassan kell fogyasztani, akár egy jó 
whiskyt. Ha nem így teszünk, könnyen megüli a gyomrun-
kat a tömény tartalom. Akinek kedve támadt hozzá, annak 
javaslom, hogy ne az első évad első részével kezdje, mert az 
messze a legrosszabb epizód az összes közül, és nem tükrözi 
azt, hogy miről is szól ez az egyelőre 5 évadot megért brit 
sorozat.

Gál Imre

SPORTHÍREK

Tisztelt Sportbarátok!
A Tápiószelei Sport Egyesület 2019/2020-as sportévadá-

ról szeretném önöket tájékoztatni. A labdarúgó szakosz-
tály részéről U7, U9, U11, U13, U16, U19 és Megyei II. osz-
tályú felnőtt csapatokat versenyeztetünk. Szakosztályunk 
tartva az eddigi létszámot, most is 120 fő igazolt játékost 
versenyeztet. Az előző évekhez hasonlóan a növekvő ten-
dencia továbbra is megmaradt az utánpótlás korú játékosa-
ink számát illetően (közel 100 fő).

U7-es legfi atalabb korosztályú játékosainknak Kiss 
Ádám licences edzőnk – aki a felnőtt csapatunk oszlopos 
tagja – tanítja az alapokat.

Az MLSZ által szervezett Bozsik Program fesztivál tor-
narendszerében ismerkedhetnek meg a csapatsport verse-
nyek szépségeivel, kihívásaival. Ezen korosztálynál a leg-

fontosabb célunk a sport/sportág megszerettetése, melyhez 
az elmúlt években igen nagy sikerélményünk fűződik.

U9-U11-es korosztályú csapataink is a Bozsik Program 
tornáin bizonyítják hétről-hétre, hogy a jelen tehetségei és 
a jövő reménységei lehetnek. Mindezen célok és sikerek el-
éréséhez, hosszú évek óta Kiss György licences edzőnk vég-
zi a képzést igen nagy eredményességgel, a gyerekek, szülők 
és egyesületünk örömére.

U13-as korosztályú csapatunk a Bozsik Program tor-
narendszerében vívnak izgalmas már-már látványos, szín-
vonalas mérkőzéseket. Ellenfeleink által is elismert, megha-
tározó csapatok között vagyunk számon tartva. A szakmai 
munkát Gál Ferenc edzőnk vezényli a srácoknak.

U16-os csapatunkat szintén Gál Ferenc készítette fel a 
PMLSZ U16 Délkeleti csoportjában zajló nagypályás (ser-
dülő) bajnokságára. A tabellát 11 forduló után 17 pont 
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megszerzésével a 6. helyen zárták. Korosztályában minden 
évben kiemelkedik megannyi tehetségünk közül Nánási 
László, aki a házi góllövő listán 12 rúgott góllal az első, a 
bajnoki összetettben pedig a 6. helyen végzett.

U19-es ifjúsági csapatunk felnőtt edzésmunkát végezve 
vágott neki a 2019/2020-as PMLSZ U19 Délkeleti csoport-
jában lebonyolított bajnoki mérkőzéseknek. Dobogós remé-
nyeket dédelgetve, a bajnokság lefújásakor 2 ponttal lema-
radva a 2. helyezéstől, 12 forduló után 24 ponttal az 5. helyen 
végzett. Házi gólkirályaink Laczkó Leon – Nánási Miklós 
16-16 rúgott góllal. Meg kell említeni, hogy tehetséges fiatal 
ifjoncaink a felnőtt csapat keretében is élnek a bizalommal és 
játéklehetőséggel. A szakmai munkát Fehér Szilárd felkészítő 
edző és Katona Krisztián segítségével jómagam végzem.

Felnőtt csapatunk évek alatt meghatározó szereplőjévé 
nőtte ki magát a Pest megyei II. osztály Déli csoportjában. 
Ennek is köszönhetően merészebb célokat tűztünk ki, mely 
a dobogó 1-3. helyezés bármelyike. A csapat a bajnokság 
folyamán mindvégig az élmezőnyben jeleskedett. Az őszi 
pontvadászatot követően a 3. helyen várta a csapat a tavaszi 
folytatást, míg a bajnokság lefújását követően 2. helyet (41 
pont) sikerült elfoglalni a tabellán. Ezen érdemeket emeli, 
hogy még mindig a mezőny egyik legfiatalabb, sajátnevelé-
sű és helyi kötődésű játékosaival sikerült elérni. Házi gól-
királyunk Kiss Krisztián 13 góllal, az összetett listán az 5. 
helyen végzett. A szakmai munkát Fehér Szilárd licences 
edzőnk végzi. 

Kézilabda szakosztályunk részéről a 2019/2020-as baj-
nokságnak az előző évekhez képest bővebb, megerősödött 
kerettel vágtunk neki. Régi-új játékosok, akik valamikor itt 
kezdték pályafutásukat és értek el sikereket, tértek vissza az 
anya-egyesülethez, csapatunkhoz.

A harcedzett, rutinos és fiatal játékosokból álló csapat 
méltán vívta ki a bajnokság lefújása pillanatában a Pest 
megye B csoportjában az 5. helyezést (11 pont). Házi gól-
királyunk Szűcs Balázs 69 dobott góllal, ezzel az összetett 
góllövőlistán a 6. helyen végzett. Mindezen tiszteletremél-
tó eredményt egyben a csapatjátékos edzőjeként érte el. A 
szakmai munkát Tóth Tamás szakosztályvezetőnk segíti.

Egyesületünkkel továbbra is próbálunk élni a szövetsé-
gek által meghirdetett pályázati lehetőségekkel. Tárgyi esz-
közök fejlesztésének köszönhetően sikerült új fűnyírótrak-
tort beszereznünk. Amit már nagyon régen szerettünk 
volna, 5 pár új könnyített focikapu és hozzá háló vásárlása. 
A régi, elavult pályavonalazó kocsit cseréltük modern, kör-
nyezetbarát típusúra. Szintén MLSZ által meghirdetett pá-
lyázatból nyertünk életmentő defibrillátort. Ezen készülék 
szakszerű, biztonságos használatához Földi Ferenc és Gál 
Ferenc részére biztosítottunk oktatásban való részvételt, 
melyen sikeres vizsgát tettek. Reméljük, hogy nem kell soha 
használnunk. Ezen pályázati lehetőségeket is kihasználva 
próbálunk versenyképes partnerei maradni a Pest megyei 
rivális egyesületeknek és vetélytársaknak. 

Sajnálatos módon, mint ahogyan az egész világra, a 
sportvilágra, a mi egyesületünk életére is kihatással volt 
a koronavírus járvány. A 2019/2020-as versenysorozatok 
csonka, befejezetlen bajnokságként értek véget. Mindazon 
által mit sem veszít sportértékéből a befektetett és elvégzett 
munka, melyet sportolóink, szakmai stábunk, vezetőink 
tettek, tesznek a Tápiószelei Sport Egyesület és Tápiószele 
város jó hírnevének öregbítéséért.

Sportbaráti üdvözlettel:
Fehér Zsolt

TSE elnök

TÁPIÓSZELEI SE
2020. nyári felkészülés edzőmérkőzések

Időpont Ellenfél Helyszín

Július 12. (vasárnap) 17.30 Újszilvás itthon / Újszilvás

Július 18. (szombat) 17.30 Abony Abony

Július 25. (szombat) 18.00 Gyömrő itthon

Augusztus 1. (szombat) 10.30 Jászárokszállás Jászárokszállás

Augusztus 8. (szombat) 10.30 Sülysáp itthon

Augusztus 15. (szombat) 10.00 Tápióság itthon
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Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:
TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI HIVATAL

2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.
Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013

E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu

Dobos Imre György - 
polgármester
Tel.: 53/787-001

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16 óráig

Tóth Julianna - jegyző
Tel.: 53/787-002

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16-óráig

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009
• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007
• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilván-
tartás, hagyaték: Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi 
támogatás: Tel.: 53/787-006

– kereskedelmi igazgatás, birtokvéde-
lem, állat- és növényegészségügy: 
Tel.: 53/787-015

Tápiószelei Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási 

rendje:
Hétfő: 7.30 – 17.30

Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 7.30 – 16.00

Csütörtök: 7.30 – 16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Településüzemeltetési csoport
Tel.: 53/816-697

E-mail: 
telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:
Blaskovich János Általános Iskola 

Tápiószele
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

(felső tagozat)
Tel.: 53/581-003

Farmosi út 10. (alsó tagozat)
Tel.: 53/380-133

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda
2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1.

Tel.: 53/816-774
E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonff y Kálmán Művelődési Ház
2766 Tápiószele, Posta út 2.

Tel.: 53/789-547
E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.

Tel.: 53/380-034 
E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum
2766 Tápiószele, Múzeum út 13.

Tel.: 53/380-157 
Honlap: 

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.
Tel.: 53/789-203

E-mail: csaladsegito@tapioszele.hu

Védőnői Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai u. 1.

Tel.: 53/789-091
E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár
2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8.

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 
• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050
• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 
12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 
16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Gyermekorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:
Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. 
műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz 
ellátás) bejelentése: +36 80 205 157

Közvilágítás hiba bejelentés:
 06 1 457 0575

Nagykátai Járási Hivatal
 - tápiószelei kirendeltsége: 

+36 53 787 010

Nagykátai Rendőrkapitányság 
- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 
+36 20 203 2359
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FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött 
gyermeke születési adatait a Tápiószelei Önkormányzati 
Híradóban, azt a továbbiakban személyesen a Városi 
Könyvtárban kitöltött és leadott nyomtatvány segítségével 
teheti meg a szülő vagy a nevelő. A felhívás visszamenőleg 
is érvényes. Szerkesztőség

SZERKESZTŐSÉGI 
KÖZLEMÉNY

A beküldött írások változtatásának jogát 
– terjedelmi okokból – 

a szerkesztőség fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük 
külön csatolva beküldeni. 
ujsagtszele@gmail.com, 

ujsag@tapioszele.hu
Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: 
augusztus 3. 10 óra

Lapmegjelenés 
augusztus közepén várható.

HIRDETÉSI ÁRAK:
Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa
Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa
Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa
Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa
Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

Elhunytak
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Juhász Gyula

2020. májusban elhunyt

Tich Mihály László élt: 68 évet

2020. júniusban elhunytak

id. Makai István élt: 75 évet

özv. Molnár Györgyné (szül.: Galgóczi Margit) élt: 93 évet

EMLÉKÜKET MEGŐRIZZÜK!

ANYAKÖNYVI HÍREK

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Gólyahír
„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. június hónapban született:

Hajnal Dávid Laki Anett és Hajnal Tamás fi a

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk 

az újszülöttnek és szüleinek!

Ezúton mondunk 
köszönetet mindazoknak, 

akik 

MAKAI ISTVÁN
jó férj, édesapa, nagyapa 

temetésén részt vettek, sírjára 
a kegyelet virágát hozták.

Gyászoló család

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek,
 akik drága halottunk, 

GYURCSIK SÁNDOR
temetésen részt vettek, együttérzésüket 

bármilyen módon kifejezték. 
Külön köszönet a Nemzeti Diverzitás és Génmegőrzési 

Központ igazgatójának, Baktai Borbálának, 
valamint Nagy Istvánnak és Szűcs Balázsnak 

a nehéz időkben nyújtott segítségért.
A gyászoló család
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HIRDETÉSEK

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 
minden héten csütörtökön 17 és 19 óra között

ISMÉT TART kihelyezett ügyvédi félfogadást 
Tápiószelén, a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 

Telefon: 06/29-441-248 
vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

Az ügyvéd úr augusztus 1. és 26. között 
NEM TART FÉLFOGADÁST, 

de augusztus 27-től ismét elérhető lesz a művelődési házban.

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft . +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com



Hírek képekben

Új utcanévtábla Panoráma tükrök a biztonságos közlekedés érdekében

Hollósiné Fekete Ildikó Bencsikné Hollósi Ildikó

Május 1. tér – földmunka Bozótirtás a templomkertben

Akik a buszmegállók festésében részt vettek Hajrá, TSE!


